

26 ИЮН 1962

Для р-нов Ступинского терр. произв.
совхозно-колхозного управления

ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

В Каширском районе с большим успехом прошли гастроли артистов Московского областного драматического театра.

Столичные артисты побывали в совхозах - «Новоселки», «Руновский», где показали труженикам села спектакли «Блудный сын», «Последняя жертва».

На днях труппа областного театра выступила на вечере железнодорожников в клубе имени Ленинского комсомола. Многочисленные зрители тепло встретили спектакль «Деревья умирают стоя».

З. Симонова.

Каширский район.